
 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 روزانه  س فرم طرح در

 اهلیپید ساختمان   موضوع درس: 3 ترم: بهداشت حرفه ای رشته تحصیلی:  2 تعداد واحد: و اصول تغذیه  بیوشیمی عنوان درس: 2و1طرح درس جلسه شماره: 

،  سیل گلیسرول آتری   ) اهلیپید انواع  ساختمان، اهلیپید طبقه بندی    و ویژگیآشنایی با اهداف کلی:  

 ها یپوپروتئینو ساختمان ل یدهاپرنوئ یپل ،هادیکوزانوئیها، ائیداسترو یپیدها،فسفول  ،اه موم
 بابائیدکتر  تدوین کننده: بیوشیمی و بیوفیزیک  گروه آموزشی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس  تدریس: فعالیت های قبل از 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 »دقیقه« 
 

 اهلیپید طبقه بندی   و ویژگی -1

اسیدهای چرب اشباع و  ساختمان  -2

 غیر اشباع 

اسیدهای   ویژگی  و گذاری نام -3

 چرب 

 ا هلیپید  ناتو اکسیداسیو -4

 ا هلیپید ساختمان و فعالیت  -5

،  فسفولیپیدها  ،) تری آسیل گلیسرول

 و ترپن ها(  ، ایکوزانوئیدهاکلسترول

 هالیپوپروتئین  و اهمیت ساختمان -6

 را بیان کند. اهلیپید طبقه بندی و   ویژگی -1

 اسید های چرب را تقسیم بندی و  ساختمان -2

 بیان نماید. 

 نامگذاری اسیدهای چرب را انجام دهد.  -3

را   او موم هسیل گلیسرول آساختمان تری  -4

 . کندبیان 

ن را شرح آساختمان فسفولیپیدها و انواع   - 5

 دهد. 

 انواع لیپیدهای غشائی را بیان کند. نقش -6

 . دهد  شرحفسفولیپازها را    و عملکرد  انواع  -7

عملکرد  ساختمان   - 8 ئیدها، استرو  و 

 . را شرح دهد پلی پرنوئیدهاها و ایکوزانوئید

را   -9 ها  لیپوپروتئین  بندی  طبقه  و  ساختمان 

 . بیان نماید

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 دانش 

 ادراک

 کاربرد

  یبررس ی،ذکر نام خداوند، احوالپرس -1

 کلاس  یو عاطف   یروان یتوضع

 ید ارائه درس جد  -2

 ( ین )سنجش آغاز یصیتشخ یابیرزشا -4

 ید جد   یرفتار یهدف ها  یستدر -5

 هدف  هر یبرا ینیتکو یابیارزش -6

 جمع بندی پایان درس   -7

 استاد

 استاد

 استاد

 استاد

 استاد

 استاد

 

سخنرانی، تخته،  

 مشارکتپاورپوینت و 

  پرسش، بحث دانشجو در

 و پاسخ
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 کلاس درس   عرصه آموزش: 25/06/1402: تاریخ تنظیم
  2)برای   ساعت 4 مدت جلسه:

 جلسه( 

  



 

 

 ساختمان اسیدهای آمینه و پروتئین ها  موضوع درس: 3 ترم: تحصیلی: بهداشت حرفه ای رشته  2 تعداد واحد: بیوشیمی و اصول تغذیه  عنوان درس: 7و6طرح درس جلسه شماره: 

 بابائیدکتر  تدوین کننده: بیوشیمی و بیوفیزیک  گروه آموزشی: اهداف کلی: آشنایی با ساختمان اسیدهای آمینه و پروتئین ها 

 تدریس فعالیت های بعد از  فعالیت های حین تدریس  فعالیت های قبل از تدریس: 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 »دقیقه« 
 

 انواع و ساختمان اسیدهای آمینه  -1

  اسیدهای آمینه نقش و دسته بندی -2

 ( ضروری و غیر ضروری  )

نقطه ایزوالکتریک اسیدهای    -3

 آمینه 

 پیوند پپتیدی  -4

ها و   نی انواع ساختمان پروتئ -5

نیروهای موثر در تشکیل ساختار  

 فضایی 

 ساده و مرکب  ی ها نیپروتئ  -6

 پروتئین های خون  -7

 .بشناسدرا  اسیدهای آمینه و نقش ساختمانانواع،  -1

 اسیدهای آمینه را شرح دهد. دسته بندی  -2

ضروری و غیر ضروری را   اسیدهای آمینه-3

 دهد.  حشر

 نقطه  و  تعریفایزوالکتریک را  -4

 . ایزوالکتریک اسیدهای آمینه را محاسبه کند 

آن را   ماهیتو  عریفترا  پپتیدی پیوند -5

 . کند بیان

ساختمان شامل  پروتئینسطوح ساختمانی  -6

 د. کن تعریفوم و چهارم را س، اول، دوم 

نظر ساده و  ها را از پروتئیندسته بندی   -7

 . کند  بیانبودن  مرکب

و نقش هر یک را  را بشناسد پروتئین های پلاسما انواع  -8

 بداند. 

 کند.  بیانمراحل تشکیل کلاژن را   -9

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 

 دانش 

 ادراک

 کاربرد

  یبررس ی،ذکر نام خداوند، احوالپرس -1

 کلاس  یو عاطف   یروان یتوضع

 قبل ات مطالب جلس یآور  یاد -2

 ید ارائه درس جد -3

 ( ین )سنجش آغاز یصیتشخ یابیرزشا -4

 ید جد   یرفتار یهدف ها  یستدر -5

 هدف  هر یبرا ینیتکو یابیارزش -6

 جمع بندی پایان درس   -7

 استاد

 استاد

 استاد

 استاد

- استاد

 دانشجو

- استاد

 دانشجو

- استاد

 دانشجو

سخنرانی، تخته،  

 مشارکتپاورپوینت و 

  پرسش، بحث دانشجو در

 و پاسخ
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 ارزشیابی تشخیصی

 ارزشیابی تکوینی با طرح نمونه 
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 منابع : 
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 عرصه آموزش: کلاس درس   25/06/1402: تاریخ تنظیم
  2)برای   ساعت 4 مدت جلسه:

 جلسه( 

 

  



 

 

 ویتامین ها  موضوع درس: 3 ترم: رشته تحصیلی: بهداشت حرفه ای  2 تعداد واحد: بیوشیمی و اصول تغذیه  عنوان درس: 8طرح درس جلسه شماره:  

 بابائیدکتر  تدوین کننده: بیوشیمی و بیوفیزیک  گروه آموزشی: ویتامین ها آشنایی با اهداف کلی:  

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس  از تدریس: فعالیت های قبل 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 »دقیقه« 
 

ویتامین های   عملکرد آشنایی با -1

 محلول در آب 

ویتامین    از کمبود ناشی عوارض -2

 از یشمصرف ب و ب های محلول در آ 

 هر یکحد 

ویتامین های   عملکرد آشنایی با  -3

 چربی محلول در  

ویتامین   از کمبود ناشی عوارض -4

 از یشمصرف ب و چربیهای محلول در 

 هر یکحد 

از   ناشی عوارض  و عملکرد–ویتامین های محلول در آب  -1

 را توضیح دهد.  هر یکحد  از یشمصرف ب  کمبود و

 عوارض و  عملکرد–چربی   ویتامین های محلول در -2

 .بداندرا  هر یکحد  از یشمصرف ب از کمبود و ناشی

 شناختی 

 شناختی 

- شناختی 

 تحلیلی

 شناختی 

- شناختی 

 تحلیلی

 دانش 

 ادراک

 کاربرد

  یبررس ی،ذکر نام خداوند، احوالپرس -1

 کلاس  یو عاطف   یروان یتوضع

 قبل ات مطالب جلس یآور  یاد -2

 ید ارائه درس جد -3

 ( ین )سنجش آغاز یصیتشخ یابیرزشا -4

 ید جد   یرفتار یهدف ها  یستدر -5

 هدف  هر یبرا ینیتکو یابیارزش -6

 جمع بندی پایان درس   -7

- استاد

 دانشجو

 استاد

 استاد

- استاد

 دانشجو

- استاد

 دانشجو

  ، تخته، سخنرانی

 مشارکتپاورپوینت و 

  پرسش، بحث دانشجو در

 و پاسخ
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